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Durante la reproduccion, un gameto materno y
otro paterno se fusionan de manera que su
descendencia obtiene un alelo al azar de cada
progenitor, lo que determina la combinacion de
alelos de la descendencia.

Establece que los alelos de genes distintos se

Establece que cuando cruzamos dos

organismos homocigotos para alelos

diferentes, su descendencia es heterocigota
para ambos alelos. Por esta razon, las crias
tendran el mismo fenotipo que el progenitor

con el alelo dominante

La ley de la dominancia

Establece que cuando un organismo produce
____ sus gametos, separa sus alelos, de modo que

cada uno de ellos se empaqgueta

individualmente en un gameto

Pl

heredan de forma independiente. Asi, un alelo
heredado para un gen no influye ni afectala ——

capacidad de heredar un alelo de un gen

diferente.

— —
Producto del
gen
Caracteristica

Variante
del gen

p— —
Otro producto

Variante en la
caracteristica

Muchos rasgos son determinados por mas de
un gen.

La ley de la distribucion independiente

Alelo CN CN (gallina negra)

Pelaje negro, rizado J, Pelaje amarillo, lacio

La herencia no mendeliana incluye cualquier
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Tres principios conforman la teoria

—— La ley de la segregacion — . .
mendeliana de la herencia
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MENDELIANO

| Hay varias razones por las que la descendencia

Los genes pueden tener mas de dos alelos. —

Los genes pueden presentar ligamientoy no _
segregarse independientemente.

Pueden no seguir los patrones mendelianos de _
dominancia.

Puede haber interacciones adicionales entre los __
genes que afecten al fenotipo resultante.

puede no seguir los patrones mendelianos:

—— patron de herencia que no siga lo predicho por
las leyes de Mendel

La herencia mendeliana, entonces, incluye solo
los casos que siguen estos patrones: rasgos
determinados por un gen, cada gen con dos
alelos, y dominancia completa entre los alelos.

Herencia no mendeliana o
Mendelismo complejo

Herencia Mendeliana
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Herencia mendeliana

Mendel estudio caracteres determinados por
un solo gen, y cada gen con solamente dos
alelos. Ademas, todos los alelos estudiados por
Mendel tenian una relacion de dominancia
completa (un alelo es dominante sobre el
recesivo).

MODELO

;Qué es un alelo?

Genes Alelos

(AA) Alelos
(Bb) Alelos

Cualquier caracteristica observable de un

~ animal se debe a la accion de causas genéticas —

y causas ambientales.

Las leyes por las que se regula la transmision

~— FENOTIPO ——

Conjunto de todas aquellas caracteristicas
susceptibles de ser observadas

Figura 5

“— GENOTIPO ——

Al conjunto de las causas genéticas que
influyen sobre él

El no sabia donde estaban localizadas dichas
causas genéticas o GENES. Hoy sabemos que
se encuentran en los CROMOSOMAS Y éstos
aparecen en todas las células del cuerpo de un
ser vivo

de las causas heredables fueron postuladas ——

por Mendel

Cada especie biologica tiene un numero de
caracteristico de cromosomas con la
particularidad que son morfologicamente dos a
dos
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Cremosoma

Dicho numero se representa en general por 2n.
Por ejemplo N = 23 en el hombre y N = 39 en la

____gallina. La mitad de los que hay en un individuo
vienen del padre y la otra mitad de la madre; el
individuo a su vez solo transmitira la mitad de
SUS cromosomas a su descendencia.

Si los dos alelos de un organismo son iguales,
es homocigoto (PP o pp) para ese rasgo.

Es una variante de un gen.

Si los dos alelos son diferentes, es heterocigoto
(Pp). (Homo = igual, hetero = diferente)



